

Nuevo secretario nacional de Sindicatos

Madrid.—El "Boletín del Movimiento" de hoy publica, entre otras disposiciones, el cese del camarada Mario López Rodríguez en el cargo de secretario nacional de Sindicatos. El mismo boletín publica el nombramiento del camarada José Montero Neria para dicho cargo. (Logos.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. — APARTADO 10

Alemania invitada a ingresar en el primer Parlamento europeo

París (Urgente).—La pequeña asamblea del Consejo de Europa ha votado por unanimidad en su reunión de hoy, en favor de invitar a Alemania occidental a ingresar en el primer Parlamento europeo. (Efe.)

Audiencias militar y civil del Jefe del Estado

Madrid.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido en el Palacio de El Pardo la siguiente audiencia militar:

Don Gustavo Urrutia González, teniente general; don Antonio Uguet Torres, general de división; don Pascual Díez de Rivera y Casares, vicealmirante; don José Malcampo y Fernández de Villavicencio, general de brigada de Infantería; don Mariano Fernández de Córdoba y Castrillo, general de brigada de Artillería; don Manuel Melchor Irure, general de brigada de Infantería; don Guillermo Prieto Madasu, general de brigada de Infantería; don Alvaro Pita de Veiga y Morgado, general de brigada de Caballería; don Francisco Benito Perera, capitán de navío; don Carlos Martín de Bernardo Lasheras, coronel de Ingenieros; don Fernando de la Cruz Lacaci, coronel de Infantería de Marina; don Enrique de Valenzuela y Urzáiz, teniente coronel honorario del CIAC.

En audiencia civil fueron recibidos por el Caudillo los siguientes señores:

Comisión de mineros del Rif, presidida por don Rafael Álvarez Claro, alcalde de Melilla, y acompañada por don

Una nueva técnica de Rayos X

Ha sido presentada por un cirujano español en Norteamérica

Atlantic City (Nueva Jersey). El cirujano español doctor Soler Roig, de Barcelona, ha presentado ante el Colegio Internacional de Cirujanos, en esta ciudad, una nueva técnica de Rayos X, de observación de arriba a abajo, que permite obtener una visión completa, del cuerpo humano y localizar en forma más exacta los tumores y lesiones, en particular los cancerosos y las tuberculosas. Esa técnica, creada por el radiólogo Alfonso Modéll, ha sido aplicada en el Hospital barcelonés de Santa Cruz y San Pablo. (Efe.)

Para combatir el comunismo en Asia Menor

El Cairo.—El primer ministro indonesio, Mohamed Hatta, ha declarado ante los periodistas, que la mejor manera de combatir el comunismo en Asia es mejorar la actual situación económica de este continente.

Hatta se ha detenido en esta capital de paso para su país, después de asistir a la conferencia de La Haya. El primer ministro afirmó, que no creía en la eficacia de un pacto asiático, como instrumento para luchar contra el comunismo. "Necesitamos, dijo, la cooperación moral de las naciones asiáticas pero no sobre la base del pacto Atlántico". (Efe.)

Lecciones del Jefe provincial del Movimiento

Mañana, viernes, a las 8,30 de la tarde, en la Jefatura Provincial del Movimiento, Hogar de la Guardia de Franco, el jefe provincial del Movimiento proseguirá la serie de lecciones sobre "El pensamiento político de José Antonio", disertando sobre "El modo de ser".

Entrega de donativos de la Fundación Eva Duarte



El embajador de la Argentina, doctor Radío, entrega a uno de los 50 productores españoles que les ha correspondido, el equipo de ropa y calzado enviado por la Fundación Eva Duarte de Perón (Foto Vidal).

ACHESON, BEVIN Y SCHUMAN INICIAN SU CONFERENCIA EN EL QUAI D'ORSAY

Los observadores políticos insisten en que Alemania será el principal tema de las deliberaciones

A LA ENTRADA

París.—El secretario de Estado y el ministro de Asuntos Exteriores francés, Schuman, posaron juntos para los fotógrafos durante varios minutos antes de entrar en el salón donde celebraron la primera conferencia con el secretario del Foreign Office.

Se espera que todos los días sea facilitado un comunicado oficial acerca del desarrollo de las conversaciones. Los observadores políticos insisten en que Alemania será el principal tema de las deliberaciones. (Efe.)

COMIENZA LA CONFERENCIA

París.—A las once menos veinte de la mañana, hora española, comenzó la Conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores de Estados Unidos, Inglaterra y Francia, en un salón del primer piso del Ministerio de Asuntos Exteriores francés.

Los ministros se sentaron en torno a una gran mesa redonda sobre la que había un tapete verde. Es la misma mesa que sirvió en la reunión de los cuatro ministros en el Palacio Mármol Rosa en la primavera pasada.

Cada ministro estaba rodeado de sus colaboradores. Al lado de Acheson se encontraban John Mc Cloy, alto comisario norteamericano en Alemania; Georges Perkins, secretario de Estado adjunto para asuntos de Europa en el departamento de Estado, y Etry Byrreard, director de asuntos alemanes en el mismo departamento.

Se clausura en Zaragoza la Asamblea nacional de las Reales Sociedades Económicas de Amigos del País

Pronunció un discurso el Presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao

Zaragoza.—Esta tarde, en el Teatro Principal, totalmente lleno, se celebró la sesión de clausura de la Asamblea Nacional de Reales Sociedades Económicas de Amigos del País.

En la presidencia figuraba un retrato del Jefe del Estado y la ocupaban el presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao; arzobispo de Zaragoza, doctor Domenech; gobernador civil, capitán general, alcalde,

presidente de la Diputación y otras autoridades. Comenzó la sesión con el Himno Nacional, que todos los asistentes escucharon puestos en pie. A continuación, el presidente de la Sociedad Económica de Zaragoza, señor Sinués, pronunció un discurso glosando las cincuenta conclusiones que han sido adoptadas.

Al levantarse a hablar don Esteban Bilbao estalló una ovación. El discurso del señor Bilbao, que duró alrededor de dos horas, versó sobre la historia en general de las Sociedades Económicas de Amigos del País.

Zaragoza.—En la sesión de clausura de la Asamblea Nacional de Reales Sociedades Económicas de Amigos del País, el presidente de la de Zaragoza, señor Sinués, dió lectura a un telegrama recibido de la Casa Civil de Su Excelencia el Jefe del Estado, que fué escuchado en pie por todos los asistentes. El telegrama dice así:

Al lado de Bevin se hallaban el general Brian Robertson, alto comisario británico en Alemania, y sir Kirke Patrick, subsecretario de Estado permanente en el Foreign Office.

Al ministro francés acompañaban André Francois Poncet, alto comisario de Francia en Alemania; Alexandre Parodi, secretario general del Ministerio de Asuntos Exteriores, y Herva Aiquand, director de Asuntos Económicos y Financieros del Ministerio.

Los consejeros y peritos se hallaban detrás de sus respectivos ministros, así como los intérpretes. (Efe.)

ADENAUER ESTA SATISFECHO

Bonn.—El ministro de Asuntos Exteriores de Alemania occidental ha declarado que cree que los ministros de Asuntos Exteriores de los tres grandes potencias occidentales que hoy se reúnen en París decidirán poner a Alemania dentro del sistema de la comunidad europea.

El Gobierno alemán —dijo Adenauer— se siente extremadamente satisfecho de que los ministros de Asuntos Exteriores de las potencias occidentales traten el problema alemán con la seriedad que reclama la situación internacional.

Esta vez podemos esperar que la reunión de París produzca resultados razonables en relación con la cooperación de Alemania dentro de la comunidad europea. (Efe.)

EL MENSAJE DE ADENAUER

París.—Se confirma de fuente autorizada que un enviado especial de Bonn entregó ayer por la noche al ministro de Asuntos Exteriores francés, Schuman, el texto del mensaje del canciller Adenauer a la Alta Comisaría aliada, en el que expone la posición del Gobierno de la Alemania occidental acerca de ciertos número de problemas relativos a las relaciones entre Alemania y las potencias occidentales.

No se tienen más detalles del contenido del texto y se ignoran las demandas o sugerencias que contiene el documento, que será estudiado por los ministros de Asuntos Exteriores de Estados Unidos, Francia e Inglaterra en la Conferencia que han iniciado esta mañana en el Quai D'Orsay. (Efe.)

TAMBIEN SE TRATARÁ DE CHINA

París.—Los círculos diplomáticos allegados a los tres ministros de Asuntos Exteriores coinciden en que éstos tratarán exclusivamente de Alemania y China en su actual conferencia.

El alto comisario norteamericano en Alemania, John Mc Cloy, manifestó a los periodistas que las conversaciones no se limitarán a Alemania.

Ninguno de los tres ministros ha querido decir qué aspecto de la cuestión china será discutido. Los ingleses desean pasar al reconocimiento diplomático de los comunistas aun cuando saben que el Gobierno norteamericano no puede hacerlo sin provocar una terrible tempestad en el Congreso.

Correspondo a su telegrama del día 6 en que traslada el acuerdo adoptado sesión inaugural de esa Asamblea con motivo de la aceptación por el Caudillo del protectorado del Congreso, de lo que he dado cuenta a Su Excelencia el Jefe del Estado, quien me encarga le haga presente su reconocimiento por sus atenciones y los sentimientos que testimonian. Salúdales. (Logos.)

ropa occidental, en la cual, con el tiempo, entraría Alemania. (Efe.)

...Y POSIBLEMENTE DE YUGOSLAVIA

París.—La Agencia United Press dice esta tarde que Acheson, Bevin y Schuman han decidido incluir en sus discusiones el tema de Yugoslavia.

Las reuniones de hoy se han caracterizado por el secreto que las rodea; pero, con todo, parece poderse afirmar que en la vespertina se ha abordado la cuestión del desmantelamiento industrial de la Alemania occidental. Dicha reunión comenzó poco después de las tres y media. (Efe.)

SE LEVANTA LA SESION

París.—La reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de las tres grandes potencias se levantó a las ocho de la noche, después de cuatro horas y media de sesión. El comunicado sobre la entrevista dice:

"Los ministros de Asuntos Exteriores de Francia, del Reino Unido y de los Estados Unidos se han reunido esta mañana y esta tarde en el Quai D'Orsay para tratar de un cierto número de problemas de interés común, especialmente sobre las líneas generales de sus políticas conjuntas con respecto a Alemania. Se han realizado satisfactorios progresos y las entrevistas se reanudarán mañana." (Efe.)

Llegan a Zaragoza los restos mortales del Dr. Díaz Gómara

Hoy serán inhumados en la capilla de San Lupericio

Zaragoza.—Los restos del ilustre pelado don Miguel de los Santos Díaz Gómara, que eran esperados esta mañana, a las once de la mañana, en Santa María, no llegaron hasta las doce y media. Por esta causa se ha alterado el programa de los actos a realizar y la solemne misa exequial fijada para hoy se celebrará mañana, a las once.

A la llegada de los restos al templo de San Carlos, se rezó un responso. El féretro fué colocado en la capilla y seguidamente comenzó el desfile de numerosos fieles, que duró toda la tarde.

El cadáver permanecerá en dicho lugar hasta mañana por la mañana, en que se procederá a la inhumación en la capilla de San Lupericio.

La provincia de Murcia estará representada en todos los actos fúnebres por el diputado provincial don Juan Torres Fuentes; por el bibliotecario y profesor de la Universidad don Andrés Sobrján, que se encuentran en esta capital.

La Diputación de Zaragoza ha dirigido un telegrama de pésame

Los submarinos rusos están llegando al centro del Mediterráneo

Dice Lord Templewood

Londres.—Lord Templewood ha de irado en la Alta Cámara, que la amenaza de los submarinos rusos aumenta con rapidez y que tienen una base en una isla a banesa. "Los submarinos están llegando—dijo— al centro del Mediterráneo". (Efe.)

LA POSESION DE LA BOMBA ATOMICA POR RUSIA PUDIERA RESULTAR UN "BLUFF"

Si la U. R. S. S. hubiese realmente logrado perfeccionarla, era poco probable que el Kremlin anunciase el acontecimiento o permitiese que se hiciera público

Declaraciones del Generalísimo Franco a la International News Service

Nuevo York.—En una segunda parte de la entrevista celebrada hace días en el palacio de El Pardo con el Generalísimo Franco, el gerente general de la International News Service, Seymour Berkson, publica unas declaraciones del Jefe del Estado español sobre la bomba atómica, que han despertado aquí mucho interés.

Seymour Berkson preguntó a Franco si consideraba ahora más inminente el peligro de otra guerra mundial por el hecho de que Moscú ha anunciado que poseía la bomba atómica.

Franco contestó: "Personalmente todavía tengo dudas acerca de que Rusia se halle realmente en posesión de la bomba atómica. Podría tratarse de un "bluff".

Mucho depende de la precisión con que los instrumentos utilizados por los Estados Unidos puedan registrar la diferencia entre un estallido atómico y la explosión de una cantidad considerable de algún explosivo poderoso capaz de producir efectos semejantes.

Cuando en Washington y Moscú se anunció por vez primera la supuesta posesión de la bomba atómica por Rusia, yo llamé inmediatamente a nuestros principales consejeros técnicos a fin de estudiar el asunto. Llegamos a la conclusión de

que sería perfectamente posible, haciendo estallar de una vez tres o cuatro mil toneladas de algún cuerpo explosivo, producir una explosión capaz de afectar los sismógrafos en la misma medida que un estallido atómico. Calculamos asimismo que esta explosión representaría un gasto de treinta millones de pesetas.

Desde el punto de vista de Moscú esa suma representaría un precio bien módico que podría gastarse para hacer creer al mundo que Rusia posee asimismo la bomba atómica y sacarle partido a la información alardeando de dicha posesión en las relaciones internacionales.

"Franco —añade el "corresponsal— hizo notar que la explosión en territorio soviético descrita como un estallido atómico no fué revelada sino varios meses después de la fecha en que se supone haber ocurrido."

Dijo que parecía posible que los Estados Unidos, hubiesen tenido conocimiento de que Rusia estaba en vías de emprender una campaña de propaganda afirmando que se hallaba en posesión de la bomba atómica y que el Gobierno de Washington, al revelar que meses antes se había producido una explosión de mayores proporciones en Rusia, trató de restarles impulso a los posibles planes del ministro ruso del Exterior, Andrei Vichinski.

El Generalísimo observó finalmente —con el uso y el corresponsal de I. N. S.— que si Rusia hubiese realmente logrado perfeccionar la bomba atómica, era poco probable que el Kremlin anunciase el acontecimiento o permitiese que se hiciera público. (Efe.)

Los liberales colombianos son acusados por el Gobierno de promover disturbios

Pero la Cámara de Representantes se pronuncia por la falta de veracidad en los comunicados oficiales sobre los hechos políticos

Bogotá.—El Ministerio del Interior ha facilitado un comunicado en el que dice que no se han registrado nuevos disturbios en ningún lugar de Colombia y acusa a los liberales de ser los responsables del choque ocurrido el lunes en Vaca, provincia de Bucaramanga. (Efe.)

Bogotá.—La Cámara de representantes ha despedido de sus investiduras a los representantes conservadores general Amadeo Rodríguez y Carlos Castillo, acusados del asesinato del también representante Gustavo Jiménez y de haber herido a Jorge Soto del Corral, ambos liberales.

La Cámara se pronunció por la falta de veracidad en los comunicados emitidos por el ministro

de la Gobernación sobre los hechos políticos nacionales y resolvió enviar una comunicación a los Parlamentos de América. Resolvió también agradecer a los Gobiernos del Ecuador y Venezuela los auxilios prestados a los exilados políticos que buscan refugio en esos países. (Efe.)

MANIFESTACIONES CONTRA EL PANDIT NEHRU

Londres.—El Pandit Nehru ha sido objeto de manifestaciones hostiles a la puerta del local en que iba a pronunciar una conferencia organizada por la sección londinense de la Liga de la India.

Unos estudiantes indios que ocupaban un coche provisto de altavoces profirieron gritos de "Conceder las libertades civiles a la India", y otros repartieron octavillas en que se acusa al Gobierno de Nueva Delhi de haber suprimido la libertad de expresión y de tener presos políticos.

Nehru se lamentó ante su auditorio de que sus compatriotas se entreguen a semejantes manifestaciones en el extranjero, y afirmó que todos los ciudadanos pueden expresar libremente su modo de sentir en la India. Añadió que en el momento en que el pueblo indio no lo deseara ya como gobernante, él abandonaría el Poder. (Efe.)

Acheson irá a Bonn el domingo

Bonn.—La Secretaria del canciller Adenauer anuncia que el secretario de Estado norteamericano, Dean Acheson, llegará a Bonn el domingo por la mañana y será recibido en la estación por todo el Gobierno alemán occidental. (Efe.)

TREINTA HERIDOS al desbocarse los caballos de la carroza del alcalde de Londres

SE CELEBRABA LA CEREMONIA DE TOMA DE POSESION

Londres.—Treinta personas han resultado heridas al precipitarse los caballos de una carroza de la tradicional comitiva para la toma de posesión del alcalde mayor, sobre la gente que la presenciaba. La carroza trajo al alcalde saliente, Sir George Aylown.

Cinco de los heridos han sido hospitalizados; los demás fueron atendidos en cafés y tiendas de la Queen Victoria Street, donde se produjo el suceso.

Los caballos delanteros de la carroza se asustaron y salieron disparados contra las filas posteriores de la Banda de la RAF, que figuraba en el cortejo inmediatamente delante. Luego se desviaron hacia una acera, donde nutrido público, integrado en mayor parte por mujeres y niños, agitando banderas y aclamaba a los alcaldes. Uno de los caballos des-

bocados resbaló en el mojado pavimento y la carroza volcó casi; pero el cochero logró enderezarla y sujetar a los brutos. Desenganchó el tiro delantero y la carroza continuó con sólo dos caballos del posterior. Entre tanto, Sir George Aylen pasó a la carroza de su sucesor, Sir Frederick Rowland. (Efe.)

Londres.—La información según la cual cinco personas resultaron gravemente heridas en el incidente registrado con motivo de la toma de posesión del alcalde mayor de Londres, es incorrecta, afirma la Agencia Reuters.

La CIUDAD

GOBIERNO CIVIL

Visitas recibidas en el día de ayer por el excelentísimo señor Gobernador civil:

Don Fausto López Redondo, de Salamanca.

Don Juan Sánchez Mateos, de Ciudad Rodrigo.

Comisión de obreros de Nava de Francia.

Secretaría de Nava de Sobrobal.

Doña Nieves Acosta Hernández, de Salamanca.

Don Ricardo Martín Lorenzo, de Salamanca.

Doña Isabel Hernández Ancinos, de Salamanca.

Doña Emilia Benito Grande, de Salamanca.

Doña Dolores Mena Tamaño, de Salamanca.

Doña Luisa García Carabias, de Salamanca.

Alcalde y Secretario de Castellanos de Villiquera.

Hermanitas de los Pobres, de Salamanca.

Alcalde, Secretario y Jefe Local de Baños de Bazar.

Santiago Castaño Carral, de Salamanca.

Don Francisco Colón, superior de los Padres Teresianos de Béjar.

S. R. J. de Béjar.

Doña Isabel García García, de Salamanca.

Alcalde y Secretario de Cereceda de la Sierra.

Teniente de alcalde de Parada de Rubiales.

Don Enrique Arteaga Alcalá, de Béjar.

Guillermo y Angel Díaz, de Salamanca.

Alcalde de Buenamadre.

Secretaría de Buenavista.

Comisión de San Muñoz.

Alcalde de Poveda de las Cintas.

Alcalde de Alba de Tormes.

Don Sebastián Delgado Nieto, de Salamanca.

Don Jesús Figueredo Abajo, de Salamanca.

Jefe local de Zarza de Pumalán.

Don Manuel Martín Díaz, de Salamanca.

Don Enrique Moro, de Salamanca.

Doña Vicenta Cruz Santacatalina, de Salamanca.

Don Esteban Escrivano y Justo Rodríguez, de Calzada de Valdunciel.

INFORMACION MUNICIPAL

Citaciones al Negociado de Estadística del Ayuntamiento: Fernando Herrera Cid, Agustín Herrera Cristeto, Francisco Herrera Diego, Hermenegildo Herrera Diego, Alvaro Herrera Vicente, Antonio Herrera González, Juan Herrera Hernández, Fernando Herrera Sánchez, Hijo de Arsenio Andrés, Hijo de Eugenio Santos, Hijo de Juan Vicente, Hijo de Salomé Sánchez, Hijos de Dionisio Sagrado, Hijos de Enrique Prieto, Hijos de Segismundo Andrés, Instituto de Higiene Victoria, Eustaquio Iglesias Pérez, Instituto Victoria, S. A.; Gumersindo Iñigo García, Manuel Iñigo Martín, Pedro Jaén Blázquez, Juan Jiménez Andrés, Francisco Juanes García.

Sastrería CELSO

Necesita oficiales y ayudantes

Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

CANASTILLAS

Próximamente las fiestas de Navidad, la Sección Femenina aumenta sus actividades, y así prepara las canastillas que han de repartirse entre tantos niños que, al igual que el Hijo de Dios, nacerán sin cunas donde reclinar. Estas cunas serán confeccionadas, como todos los años, por las camaradas de la Sección Femenina.

Afiliada: No dejes de colaborar en esta gran labor de ayuda al necesitado; si aun no has recibido tu trabajo acude a la Delegación Provincial de la Sección Femenina, donde te entregarán material necesario para que tú también participes en la confección de estas canastillas.

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS

Horas de consulta: de 11 a 2

Conejo, 9, 2.º, Izda. Tel. 1284

C. S. n.º 14.

Doctor URBINA

UROLOGIA

Plaza Mayor, 9. Consulta: 12 a 2

Teléfono 1042

Delegación administrativa de Enseñanza primaria de la provincia de Salamanca

Relación de vacantes de maestros ocurridas hasta el día de la fecha, para su provisión en el concurso general de traslados del próximo año, que se publica conforme a lo dispuesto en la orden de la Dirección General de Enseñanza Primaria de 17 de octubre último (B. O. del Ministerio del 24):

Armenteros, unitaria; Arroyo muerto, unitaria; Barrucopardo, unitaria número 2; Béjar, sección de graduada; Brincónes, unitaria; Cabeza-vellosa de la Calzada, unitaria; CCampillo de Azaba, unitaria; Casillas de Flores, unitaria número 1; Cepeda, unitaria número 2; Colmenar de Montemayor, unitaria número 1; Doñinos de Salamanca, unitaria; Fregeneda, unitaria número 2; Fuenteguinaldo, sección de graduada; Fuentes de Béjar, sección de graduada; Gallegos de Argañán, unitaria número 1; Juzbado, unitaria; Ledrada, unitaria número 1; Miezas, unitaria número 2; Monsagro, unitaria; Pelarrodruíguez, unitaria; Peñaparda, unitaria número 1; Pereda, unitaria número 2; Poveda de las Cintas, unitaria; San Muñoz, unitaria número 2; San Pelayo de Guareña, unitaria; Santibáñez de Béjar, sección de graduada; Saucelle, unitaria número 2; Sotoserrano, unitaria número 2; Tarazona de Guareña, unitaria; Tornadizo (El), unitaria; Valdeosa, unitaria número 2; Vega de Tirados, unitaria; Villar de la Yegua, unitaria; Vitigudino, sección de graduada.

Dr. Cándido Asensio

MEDICO DENTISTA

Plaza del Dr. Población 5, pral. (Gran Vía)

Consulta de 10 a 2 y 4 a 6

Martes, en Vitigudino

C. S. 173

Dr. Prada Garrido

Ex-Profesor, por oposición, de la Facultad de Medicina. Ex-Director, por oposición, del Dispensario Antituberculoso Central.

Director del Sanatorio Nacional de los Montañeros

Circulatorio - Respiratorio

General M. 11, Tel. 1680

C. S. n.º 140.

Antonio Domínguez

ENFERMEDADES DE LA GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS

Plaza del Liceo 26

Consulta de 10 a 1

C. S. n.º 54.

José Rodríguez

MEDICO DENTISTA

Plaza del Dr. Población 5, pral. (Gran Vía)

Consulta de 10 a 2 y 4 a 6

Martes, en Vitigudino

C. S. 173

Dr. Prada Garrido

Ex-Profesor, por oposición, de la Facultad de Medicina. Ex-Director, por oposición, del Dispensario Antituberculoso Central.

Director del Sanatorio Nacional de los Montañeros

Circulatorio - Respiratorio

General M. 11, Tel. 1680

C. S. n.º 140.

Antonio Domínguez

ENFERMEDADES DE LA GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS

Plaza del Liceo 26

Consulta de 10 a 1

C. S. n.º 54.

Cupón pro ciegos

Número premiado con 25 pesetas en el Cupón Pro Ciegos para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 9 de noviembre:

154

Premiado con 2,50 pesetas, todos los terminados en 54.

Vida Religiosa

NOVENA A SANTA ISABEL

Hoy, día 10 de noviembre, comienza la novena que la comunidad de religiosas de Santa Isabel dedica a su esclarecida Madre.

Todos los días, a las siete y media de la tarde, expuesto S. D. M., se rezará el santo rosario, novena y sermón, que predicará el R. P. Francisco de Bilbao, guardián de los Capuchinos, de esta ciudad.

Se tendrá solemnísima reserva, cantándose a continuación los gozos a la santa bendita.

El día 19 se celebrará la fiesta principal.—A las once, misa solemne. Terminada ésta se expondrá S. D. M., quedando expuesto a la adoración de los fieles todo el día. A las siete y media de la tarde, rezada la estación y el santo rosario, tendrá el panegírico de la santa el mismo orador de la novena.

Después de la solemnisísima reserva se dará a besar la reliquia de la santa.

PARROQUIA DE SAN MARTIN

Fiesta de San Martín titular de la parroquia

Se celebrará el viernes, día 11, con los siguientes cultos:

A las ocho y media, misa de comunión para la Acción Católica, asociaciones y cofradías de la parroquia y fieles en general. A las diez, misa solemne.

A las siete y media de la tarde, exposición del Santísimo, rosario, novena y sermón que predicará el licenciado don Manuel Gómez Martín profesor del Seminario. Al final, adoración de la reliquia.

IGLESIA DE SANTO TOMAS CANTUARIENSE

Novena de ánimas

Comienza hoy en esta iglesia, a las siete de la tarde.

RAMON LEDESMA

Enfermedades de la Infancia.

Rayos X. Consulta a las doce.

J. A. P. de Rivera, 25-27. T. 1634

C. S. n.º 42

Julio Santiago Mirat

PIEL - VENEREAS - SIFILIS

MEDICINA GENERAL

Consulta de 11 a 1 y de 7 a 9

Cadizero, 9. - Teléfono 1868

C. S. n.º 53

INSUPERABLES

VENTA EN FARMACIAS

TABLETAS SACARINA

MARCA REGISTRADA

Espectáculos

Cartelera para hoy

CINEMA SALAMANCA.—A las 5, "LA SINFONIA DEL AMOR" (no tolerada); a las 7,45 y a las 10,45, "NIÑERA MODERNA" (estreno), por Robert Young y Maureen O'Hara.

MODERNO.—Desde las 5, "EL JUSTICIERO", por Dana Andrews, y "13 RUE MADELEINE", por James Cagney.

GRAN VIA.—A las 5, a las 7,45 y a las 10,45, "JUVENTUD PERDIDA" (no tolerada), por Carla del Poggio y Massimo Girotti.

COLISEUM.—A las 7,45 y a las 10,45, estreno de "EL ESPADACHIN" (tolerada), por Larry Parks y Ellen Drew.

LICEO.—Sesión única a las 4,30: "CABALLERO SIN ESPADA" (tolerada), por James Stewart y Jean Arthur, y "BAJO LOS PUENTES DE PARIS" (no tolerada), por Jean Pierre Aumont y Michel Simon.

BRETON.—A las 4,75, "LO-QUILANDIA" y "MISTERIO EN LA OPERA".

TARAMONA.—A las 6, "UNA CARTA DE AMOR" y "TEMPESTAD EN LA NIEVE".

J.U.M.A.C. de Nuestra Señora del Carmen

Por la presente se recuerda a todos los jóvenes a este Centro pertenecientes que hoy, jueves, y a las ocho y cuarto de la tarde, tendrá lugar el acostumbrado círculo de estudios correspondiente a la semana actual.

Teatro GRAN VIA

Hoy, a las 5-7,45 y 10,45

Exito del ESTRENO

JUVENTUD PERDIDA

Un film para hombres que aplauden las mujeres. Dinamismo... acción... interés

No deje de ver esta película de amor y gangsters

José Angel SERVIA

Médico Puntual. Enfermedades de la Infancia.

Rayos X. Consulta a las doce.

U. B. número 84.

RAMON LEDESMA

Enfermedades de la Infancia.

Rayos X. Consulta a las doce.

J. A. P. de Rivera, 25-27. T. 1634

C. S. n.º 42

Julio Santiago Mirat

PIEL - VENEREAS - SIFILIS

MEDICINA GENERAL

Consulta de 11 a 1 y de 7 a 9

Cadizero, 9. - Teléfono 1868

C. S. n.º 53

INSUPERABLES

VENTA EN FARMACIAS

TABLETAS SACARINA

MARCA REGISTRADA

INFORMACION GANADERA

LOS MERCADOS

MEDINA DEL CAMPO.—Con gran concurrencia de ganaderos y compradores se ha celebrado el mercado de ganados en esta localidad. Se hicieron bastantes transacciones, aunque al principio los compradores escuyeron retratados por la abundancia de cabezas de ganado. En ganado equino, las mulas jóvenes se pagaron a 12.000 pesetas y las viejas de 3.000 a 5.000. Caballos jóvenes, a 10.000 pesetas y los viejos a 3.000, y para los astos se cotizaron entre 1.500 y 3.000 pesetas.

En ganado vacuno las vacas para leche, se pagaron de 3.000 a 6.000 pesetas y las de trabajo a 7.000 pesetas la pareja; buenas de labor, de 9.000 a 12.000 pesetas pareja y las terneras entre 500 y 1.500. En ganado lanar, las ovejas de cría, se cotizaron a 400 y 500 pesetas y las ovejas para carne entre 5,50 y 6 pesetas kilo vivo. En ganado de cerda, los cerdos de tres meses se pagaron a 200 y 225 pesetas; los de siete semanas, de 100 a 175 pesetas unidad; los de seis meses, de 700 a 1.000 pesetas, y para los cerdos mayores de 22 a 23 pesetas kilo en vivo.

LEON.—Se ha celebrado la feria de Todos los Santos, con gran abundancia de ganados y gran concurrencia de compradores. En ganado de cerda, los cerdos cebados se pagaron entre 180 y 215 pesetas arroba. En ganado vacuno, las terneras de leche se cotizaron a 13 pesetas kilo vivo, y el vacuno mayor se vendió a 10 pesetas kilo en vivo.

VITORIA.—Se ha celebrado el mercado de ganados en esta localidad, con abundante concurrencia de compradores y ganaderos. En ganado de cerda, los de destete, de clase selecta, se pagaron hasta 150 pesetas, y los de tres meses, de 150 a 300 pesetas, y los de cuatro meses de 300 a 500 pesetas. En ganado vacuno, los bueyes para trabajo, se cotizaron a 12.000 pesetas la pareja, en ganado corriente, y para los de excelente clase a 18.000 pesetas la pareja.

PLASENCIA (Burgos).—En el mercado celebrado en esta localidad hubo gran concurrencia de ganaderos y compradores, con tendencia al alza en los precios. En ganado vacuno las parejas para el trabajo se pagaron de 8.000 a 9.000 pesetas y de 12.000 a 14.000 las parejas de buena clase. En ganado lanar las ovejas se pagaron entre 11 y 12,25 pesetas kilo canal, y entre 6 y 6,25 pesetas kilo en vivo; los corderos, a 15 y 16 pesetas kilo canal, y a 8,25 pesetas kilo en vivo.

BADAJOS.—En los mercados de ganado celebrados en esta provincia en general los precios experimentaron una pequeña alza en ganado lanar y vacuno, debido a que los ganaderos no tienen grandes prisas por vender, ya que mantienen sus ganados con el campo.

PRECIOS

MADRID.—Vacuno mayor (incluidos subproductos), 15,30 pesetas kilogramo canal.

Vacuno menor (incluidos subproductos), 18,80.

Terneras vivas desolladas (incluidos subproductos), 21,25.

Terneras vivas encarnadas (incluidos subproductos), 18,82.

Lanar y cabrio mayor (carne y despojos), 15.

Lanar y cabrio menor (carne y despojos), 17,50.

Cerdos para el verdeo, 18,05.

Cerdos para la industria, 23,50 a 24 pesetas.

Estos precios son para ganado gordo, sufriendo una depreciación el que no se encuentre en buen estado de carne.

PIELES

Merinas, 3,50 a 3,75 pesetas kilogramo canal.

Entrefinas, 2,25 a 2,55.

Bastas, 1,50 a 1,75.

Cobrias, 2 a 2,50 pesetas.

Situación de la plaza.—Abastecida. Sacrificándose al día siguiente de su llegada en turno preferente las partidas de aquellos ganaderos que las remitan directamente y acreditan esta cualidad con los documentos siguientes. Resguardo COD-20 y la cartilla ganadera. Se han sacrificado escasas partidas de ganado de cría.

ZARAGOZA.—Corderos merinos hasta 21,50 pesetas kilogramo canal.

Corderos entrefinos con lana, 21,50 a 22 pesetas kilogramo canal.

Ovejas merinas resas, hasta pesetas 18,85.

Chivos gordos, hasta 21,50.

Cabras gordas, hasta 18,20.

Terneras, hasta 21,20.

Vacuno menor, hasta 18,75.

Vacuno mayor, hasta 15,75.

Cerdos para verdeo (carne y despojo), 18,15 pesetas.

Situación de la plaza.—En ganado lanar el sacrificio se realizó de diez a doce días de su llegada, debido a la gran afluencia de este ganado con epidemia de glosopodia y tener que sacrificar mediante oficio, este ganado a su llegada. En ganado vacuno se sacrificó a los ocho días de su llegada.

Los precios del ganado vacuno, lanar y cabrio de las plazas de Barcelona y Valencia no han sufrido variación, siendo, por tanto, los mismos que hemos publicado en nuestros últimos Boletines.

ZAPATEROS

para cualquier sistema de suela en el tipo de

CORTADOS, PATRONISTA Y MODELISTA

vida, calidad de condiciones, GRATIS, y Estudios A.G.M. y Esp. 302-San Sebastián

TRIPAS SECAS PARA EMBUTIDOS

en todos los calibres. Hilo china; anís, cominos, orégano, especias y pimentón nuevo, especial para matanzas de toda garantía, en

Colonias "Buenos Aires"

MARIA AUXILIADORA, 2

COLISEUM:

A las 7,45 y 10,45 - SUPERESTRENO

en bellísimo color, perfectamente interpretada, grandiosa, maravillosa y de máximo interés

EL ESPADACHIN

(Tolerada menores)

Por LARRY PARKS y ELLEN DREW

El beso de una mujer hay que comprarlo con la vida.

LICEO:

Única, a las 4,30

Gran programa

Caballero sin espada

(Tolerada)

BAJO LOS PUENTES DE PARIS

(No tolerada)

Notas de Sociedad

PARA SAÍDIO.

Para Madrid, don Ezequiel Gómez Pastrano y señora.

DE DIAS

Mañana, San Martín, es el santo de los señores Hernández y Sánchez Ferrero.

NATALICIO

Ha dado a luz una hermosa niña, segundo de sus hijos, la esposa de don Manuel de Sena, nacida García Castrillo.

CERAS, CEPILLOS, BAYETAS DROGUERIAS, RECIBO

NUEVA FARMACIA

El pasado viernes, día 4, tuvo lugar la apertura de una nueva farmacia, establecida en el Paseo de Canalejas, número 73, dotada de un extensísimo surtido, estando a la frente de ella su propietaria la señorita Luísa Calvo Dominguez, licenciada en Farmacia. Le deseamos mucho éxito en su empresa.

Adoración Nocturna

El turno X, que tiene por titular a San Luis Gonzaga, celebrará su vigilia mensual en la noche del día de hoy, acordándose la santa misa y oraciones especiales por las intenciones de don Maturio Sánchez de la Cruz y de don Eduardo González.

La vigilia dará comienzo a las diez de la noche y los adoradores deberán asistir a la nueva y media para la celebración de la junta de turno correspondiente.

JOSE MEL REZ ESTEVEZ

GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS

C. de Nuestra Señora, 40. Tel. 6

PEÑARANDA DE BRACAMONTE

C. S. n.º 171.

Doctor ESTEVEZ

PULMON Y CORAZON

Rayos X. Electrocardiografía

San Mateo, 4 (detrás de iglesia de San Juan de Sahagún). Tf. 1511

J. BELLIDO

Piel, sífilis, venéreo. Consulta a las doce y a las ocho. Antonio E. Pineda, 10 (esquina Calle Sanjurjo). Tel. 2140. (C. S. 11)

ANGEL GARCIA

Maternólogo del Estado, por oposición.—Profesor A. de la Facultad de Medicina por oposición.—MATRIZ Y PARTOS. Consulta: Clínica Ferrer Plaza de España, 1. Tel. 2221

Cinema SALAMANCA

HOY 7,45 y 10,45

Se ESTRENA

NIÑERA MODERNA

El mayor éxito cómico del cine mundial en la más fina manifestación de gracia, ironía y humorismo por ROBERT YOUNG-MAUREN O'HARA. Una superproducción FOX para el CINEMA SALAMANCA

Gran especial, a las CINCO --

LA SINFONIA DEL AMOR

(en technicolor)

MODERNO

Desde las 5

ULTIMO DIA

El justiciero

— v —

13 Rue Madeleine

Anuncios por palabras

- Hasta 20 palabras, 8 ptas. por inserción
- Cada palabra más, 0,40 pesetas —
- VENDO aparato de radio seis válvulas (ojo mágico), inmejorable funcionamiento. Señora Castañeda. Corrales de Monroy, 25. 1-1
- SE VENDEN cajones muy económicos. Informes, Garaje Dionisio. Avenida de Alemania, 34. 1-1
- VENDO 180 cabras, todas de cinco años para abajo, en inmejorables condiciones de producción. Informes, Jerónimo Marcos. Berrocal de Salvatierra, Alameda, Salamanca. 3-1
- ALUMBRADO DE FINCAS, talleres, comercios, fabricas, con motor dinamo tres caballos, gasolina. Capacidad 1,5 l/horarios 125 voltios. Casa Mifambres, Salamanca. 2-1
- ARADOS giratorios y fillos, rejas, formones y tornillos, molinos trituradores y cortacerezos. Descuentos Cámara, Ferraría, S. L. Generalísimo Franco, 27. 2-1
- MAQUINAS de punto garantizadas. Plazos. Accesorios. Telares. Triticex, Fomento, 37. Madrid. Casa Suiza. 2-1
- MAQUINAS hacer punto. Todos tamaños y marcas. Precios económicos, garantía. Casa González. Olivar, 14. Madrid. 2-1
- OCASION: Vendo casa capitalizando 7%, más piso libre, 25.000 pesetas. Informes, Libreros, 33, segundo, derecha. 2-1
- SERAFIN vende dehesa pasto, monte, poca labor, libre, 800 huerbas, cuarenta kilómetros Salamanca, facilidades pago. Travesía Papin, 14 (Regato Anis). Teléfono 1397. 2-1
- OCASION: Vendo casa capitalizando 7%, mas piso libre, pesetas 25.000. Informes, Libreros, 33, segundo, derecha. Teléfono 1397. 2-1
- SERAFIN vende dehesa pastizal, monte, poca labor, 2.300 huerbas, libre, facilidades pago, veintiocho kilómetros Salamanca. Travesía Papin, 14. Teléfono 1397. Café Granja. 2-1
- SE VENDE motor 3 HP., corriente alterna, con bomba para elevar agua. Llave de paso y bscula para empotrar. Plaza de España, 1, bajo. 3-3
- SE VENDE una casa, un corral, carro y mula, en calle López Vivero, número 8 (Pizarrales). Informes en la misma. 5-3
- PASTOS.—Cabeza Rubia, Alconchel, desde primero de febrero recibe cien vacas. Fortella, Barcarrota, desde primero de diciembre recibe 400 ovejas. Razón, Muñoz Villanueva, Badajoz. 3-3
- SE ARRIENDAN pastos de invierno en Campocerrado, cuarto de Jesús Cabaleta. Informes, teléfono 24 de Fuente de San Esteban. 3-3
- PASTOS.—Se arriendan en Extremadura. Angel Sánchez, Plaza de los Bandos, 8, Salamanca. 5-3
- HIPOTECAS respondiendo garantía las hace Agencia Gredos en el acto, entregando cantidades a cuenta. Mucha reserva. Generalísimo, 35, principal. 1-1
- EN LA GRANJA (Garciberrán) arriendanse pastos para 150 vacas de invierno y 500 de primavera. Informes, teléfono 1146, o en dicha finca. 4-1
- TRASPASO carbonería en Salamanca, con cupo, mucha clientela. Buenas condiciones. Informes, Publicidad Arenas. Concejo, número 5. 1-1
- SE ARRIENDAN pastos para 600 ovejas. Para tratar, teléfono 17, Fuente de San Esteban, Campocerrado. 1-1
- ALQUILANSE gran almacén doscientos metros cuadrados y hermosa vivienda, Barrio Garrido, muy próximo estación. Señor García, Andrés Mellado, 10, Madrid. 4-4
- ARRIENDANSE pastos para 200 ovejas y añojos en Tejadillo. Tratar, dicha finca, Amador García. 8-5
- COMPRO, en objetos oro, plata, platino y brillantes. Paulino. Joyería - Relojería. Plaza Mayor, 19. 1-1
- PAGO INSUPERABLEMENTE muebles, camas, objetos, ropas, etc. Avisos: Cuesta Raqueta, 10, frente al número 3. (No confundirse.) Tel. 3126. 1-1
- CIRUGIA GENERAL: Transfusiones de sangre y derivadas. Servicio permanente. Doctor Crego. Plaza Correas, 1, y C. S. n.º 168. 2-1
- EXTRAVIDO de una cerda pequeña, de seis a siete meses. Negra. Orejiana. Informes a Ramón Torres, Inspector de Policía, Gujuelo. 3-1

- Ventas
- ARTICULOS USADOS
- "Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la lista."
- PELETERIA GERMANA.—Abrigos mouton, garras, curtidors, tintes. Bola, 13. Madrid. 2-2
- SE VENDEN 77 ovejas merinas de vientre, de menos de cinco años, inmejorables. Para tratar, Agustín Navarro. Endrinal. 2-2
- BELLOTA encina buenisima, vendiendo económica. Alfonso Berreguete, 2, salida Puente Nuevo, Arabal, comercio, teléfono 2224, Miguel Rodríguez, Salamanca. 2-2
- VENDO casa Diego Almagro, junto Taramona, tres dormitorios, corral y dependencias. Otra calle Villaviciosa, Prosperidad, tres dormitorios, con amplio corral 80 metros. Informes, Pozo Hillera, 13, principal. Teléfono 1397. 2-2
- CASA LIBRE, próxima estación. Tiene local 200 metros y dos viviendas independientes. Inmejorable construcción. Ocasión: 180.000. Señor García, Andrés Mellado, 10. Madrid. 2-2
- CAKRETEROS, ebánistas, carpinteros. Vendo máquinas combinadas, nuevas y usadas, así como sierras, motor acoplado. Germán García. Nieto Bonal, 1. Teléfono 3041. Salamanca. 2-2
- VENDENSE casas 16 y 18 calle Marquesa de Almarza, y número 10 del Corralillo Santo Tomás. Informes, Café Villa Rosa. Domingo Barba. 2-2
- OCASION.—Se vende casa, mucho sol, jardín, tres viviendas, llave en mano. Informarán "Los Churumbles", Ciudad Rodrigo. 4-1
- ARADOS giratorios y fillos, rejas, formones y tornillos, molinos trituradores y cortacerezos. Descuentos Cámara, Ferraría, S. L. Generalísimo Franco, 27. 2-2

Industrias

Apertura, instalaciones, inscripción y documentos precisos para tramitar estos expedientes en la Delg. de Industria y Ayunt. Gostoria R. E. I. - Vázquez Coronado, 2. - Tlf. 2050. - Salamanca

DEPORTES

EL PARTIDO DE ESTA TARDE

Al término del entrenamiento de ayer en El Calvario, todos los jugadores quedaron citados para esta tarde, ya que a las tres y treinta se celebrará el encuentro amistoso con el C. D. Sahagún, primer clasificado del campeonato de modestos, que finalizará de esta forma:

Cinco: Deme, Luis, Mariano; Pablo, Juanes; Kin, Pepi, Pamiagua, Marciano y Lozano.

Ya es sabida la finalidad de este partido: ayudar al C. D. Sahagún a entrar en la primera categoría regional.

Para facilitar esta simpática idea se ha fijado para los no socios de la Unión una entrada de dos pesetas, que ascenderá sólo a tres si se quiere tomar asiento en la tribuna.

Por parte de nuestro primer Club este encuentro será una especie de ensayo general ante el partido del domingo. Por tanto, las reparticiones de Floro, Gutiérrez y Nano esta tarde, harán volver otra vez a la alineación clásica de esta temporada, salvo el dietamen médico sobre "Sport", fuertemente tocado en Mestalla.

Por estas razones y si el tiempo sigue tan suave como ayer, se de esperar mucha animación hoy en el Calvario, a lo que contribuirá la asistencia en masa de algunos Calgós que así lo han prometido.

EL ARBITRAJE en "diagonal"

Comenzamos hoy a divulgar el sistema de arbitraje, denominado en diagonal, que va a comenzar a aplicarse en toda España a partir del próximo domingo. Esto significa que, en El Calvario habrá un incentivo más el día 13. No sólo un equipo totalmente "nuevo" en Salamanca, sino, además, un sistema de arbitraje implantado con el mejor deseo de depurar de errores el método tan esencial en un partido de fútbol como lo es el arbitraje.

Para comienzo de esta primera "lección", coloquémonos, mentalmente, en El Calvario. El árbitro del domingo, para actuar

Arturo Santos dirigirá el Córdoba-Elche

Las excelentes actuaciones que nuestro buen amigo Arturo Santos viene realizando esta temporada por los campos de fútbol españoles, tendrá el domingo una repetición en Córdoba, ya que ha sido designado para dirigir el partido Córdoba-Elche, de nuestro Grupo.

LOS GOLEADORES en nuestro grupo

Tres empatados para el primer puesto. Y otro que pide sitio; Bozambo, el del Tetuán

En la lista de esta semana van incluidos ya los goles del Castellón-Cartagena, jugado el día de Todos los Santos, y los 3-0 de Mestalla que han "frenado" a Loren, que tiene, otra vez, junto a sí al mallorquín Munolo y a otros candidatos a este título honorífico.

Con nueve tantos, LOREN (SALAMANCA), Martínez Catalá (Elche), Manolo (Mallorca).

Con ocho, Luqui (Granada), Jorge (Córdoba), Bozambo (Tetuán).

Con siete, Morera (Murcia), Pruden (Plus Ultra).

Con seis, Rafa (Plus Ultra), Lolo (Hércules).

Con cinco, Galvis (Hércules), Vinueza y José Luis (Alicante).

Con cuatro, UCEDA (SALAMANCA), Caballo y Ara (Alicante), Retamar (Mallorca), Ibáñez y Crespo (Mestalla), Ros (Granada), Eitarro (Cartagena), Ayala (Linares), Pepín (Telmán), Fayos y Abilio (Albacete).

Con tres, Mosquera y San José (Plus Ultra), Ori (Levante), Periche (Hércules), Montoya, Bravo y Costa (Albacete), Morales y Fraga (Granada), Pierfa (Elche), Del Toro (Murcia), Méndez (Córdoba), Sócrates (Mestalla), Duarte (Linares), Jover (Cartagena).

Con dos, SANCHEZ, NANO, ESCUDERO y URRE (SALAMANCA), Solano y Toni (Tetuán), Trompi (Granada), Cortés y Pina (Hércules), Vidal Campos y Marcaró (Mallorca), Aleazar, Bécarril, Ruiz y Margarita (Murcia), Garces, Nogueras, Salvador y Navarro (Levante), Moreno y López (Córdoba), Roca Ferrándiz y Farinas (Cartagena), Anibal y Barrantes (Mestalla), Carveró, Ruiz y Manríquez (Castellón).

Con uno, ALBIZUA (SALAMANCA), Alday y Canellas (Levante), Tallavera y Blanco (Murcia), Bedia y Manolín (Córdoba), Más, Soré, Millán y Mecino (Granada), Pastor (Hércules), Mejías (Cartagena), Illana y Manchego (Tetuán), González, Nino y Zárraga (Plus Ultra), Ordó, Nuncio y Quisco (Albacete), Zaragoza Otero, Basilio y Rifo (Linares), Mendis (Elche), Dolz, Navarero (Mallorca), Ins, Fuentes y Sesé (Mestalla), Ramos y Fuentes (Castellón).

En propia meta, Escudero y Paquito (Salamanca) Polat (Elche), Romero (Castellón), Pedraza y Mir I (Mestalla), Cosme (Hércules) y Cano (Alicante).

"en diagonal", recorrerá el campo en este sentido, o sea, por ejemplo, desde el "corner" de la derecha de la portería de entrada, hacia el derecho también de la portería de los patines, aunque esta denominación sea sólo un reencuadre.

La diagonal opuesta será la empleada por los jueces de línea, quienes se ajustarán a la situación en que se encuentre el árbitro, siempre procurando, al llegar al área o sus cercanías que ambos se hallen a una altura similar, con visión algo lateral, para apreciar así mejor los fuera de juego, las jugadas dudosas en la puerta y no estorbando el movimiento de los jugadores.

Cada uno de los jueces de línea tiene a su cargo la custodia o vigilancia de un equipo, debiendo situarse en línea con el delantero más avanzado, teniendo así bajo su inspección la mitad del campo y su colocación será siempre dada por la que adopten los atacantes que debía vigilar.

En el saque de esquina o en el "penalty" el juez de línea de aquella parte donde se lance el castigo, se situará en el punto donde la línea del área de "penalty" se une a la de "corner", mientras el árbitro se coloca en el primer caso, junto al poste de la zona contraria a la que corresponde al juez de línea, posición que facilita su vigilancia y en el caso del "penalty", se colocará a la altura del punto que indica este castigo.

Quedará a criterio del árbitro el aplicar la costumbre existente en Inglaterra de variar la diagonal, tras el descanso del partido, bien por motivos de visibilidad a causa del sol o por que quieran que los jueces de línea no actúen siempre sobre los mismos jugadores.

Hasta aquí lo que pudiéramos denominar teoría general del arbitraje en diagonal. En días sucesivos iremos dando cuenta de los casos particulares que pueden darse en su aplicación.

Lord Templewood en defensa de Alemania

Londres.—Lord Templewood, ex embajador británico en Madrid durante la pasada guerra mundial, ha prevenido ante la Cámara de los Lores del peligro que significa dejar a Alemania excluida de la Comunidad europea de las naciones, como gesto de deferencia para Francia.

Lord Templewood recordó que durante el período comprendido entre las dos últimas guerras mundiales no se hicieron los suficientes esfuerzos para disminuir el conflicto existente entre las demandas francesas en pro de la seguridad y las reclamaciones alemanas de igualdad de derechos.

A consecuencia de no haber hallado una solución adecuada, Alemania se separó de Europa occidental y creó una gran fuerza aérea, dijo Lord Templewood.

Si va a concederse la admisión de Alemania en la Unión Occidental—añadió—es necesario dar a Francia las necesarias garantías de seguridad de que el potencial aéreo angloporteamericano es lo suficientemente fuerte para que los riesgos de agresión por parte de Alemania o de Rusia sean mínimos.

Lord Templewood ha encarecido una inmediata revisión del problema alemán y un intento progresivo de incluir a la República federal alemana en la órbita occidental. (Efe.)

En la lista de esta semana van incluidos ya los goles del Castellón-Cartagena, jugado el día de Todos los Santos, y los 3-0 de Mestalla que han "frenado" a Loren, que tiene, otra vez, junto a sí al mallorquín Munolo y a otros candidatos a este título honorífico.

Con nueve tantos, LOREN (SALAMANCA), Martínez Catalá (Elche), Manolo (Mallorca).

Con ocho, Luqui (Granada), Jorge (Córdoba), Bozambo (Tetuán).

Con siete, Morera (Murcia), Pruden (Plus Ultra).

Con seis, Rafa (Plus Ultra), Lolo (Hércules).

Con cinco, Galvis (Hércules), Vinueza y José Luis (Alicante).

Con cuatro, UCEDA (SALAMANCA), Caballo y Ara (Alicante), Retamar (Mallorca), Ibáñez y Crespo (Mestalla), Ros (Granada), Eitarro (Cartagena), Ayala (Linares), Pepín (Telmán), Fayos y Abilio (Albacete).

Con tres, Mosquera y San José (Plus Ultra), Ori (Levante), Periche (Hércules), Montoya, Bravo y Costa (Albacete), Morales y Fraga (Granada), Pierfa (Elche), Del Toro (Murcia), Méndez (Córdoba), Sócrates (Mestalla), Duarte (Linares), Jover (Cartagena).

Con dos, SANCHEZ, NANO, ESCUDERO y URRE (SALAMANCA), Solano y Toni (Tetuán), Trompi (Granada), Cortés y Pina (Hércules), Vidal Campos y Marcaró (Mallorca), Aleazar, Bécarril, Ruiz y Margarita (Murcia), Garces, Nogueras, Salvador y Navarro (Levante), Moreno y López (Córdoba), Roca Ferrándiz y Farinas (Cartagena), Anibal y Barrantes (Mestalla), Carveró, Ruiz y Manríquez (Castellón).

Con uno, ALBIZUA (SALAMANCA), Alday y Canellas (Levante), Tallavera y Blanco (Murcia), Bedia y Manolín (Córdoba), Más, Soré, Millán y Mecino (Granada), Pastor (Hércules), Mejías (Cartagena), Illana y Manchego (Tetuán), González, Nino y Zárraga (Plus Ultra), Ordó, Nuncio y Quisco (Albacete), Zaragoza Otero, Basilio y Rifo (Linares), Mendis (Elche), Dolz, Navarero (Mallorca), Ins, Fuentes y Sesé (Mestalla), Ramos y Fuentes (Castellón).

En propia meta, Escudero y Paquito (Salamanca) Polat (Elche), Romero (Castellón), Pedraza y Mir I (Mestalla), Cosme (Hércules) y Cano (Alicante).

En la lista de esta semana van incluidos ya los goles del Castellón-Cartagena, jugado el día de Todos los Santos, y los 3-0 de Mestalla que han "frenado" a Loren, que tiene, otra vez, junto a sí al mallorquín Munolo y a otros candidatos a este título honorífico.

Con nueve tantos, LOREN (SALAMANCA), Martínez Catalá (Elche), Manolo (Mallorca).

Con ocho, Luqui (Granada), Jorge (Córdoba), Bozambo (Tetuán).

Con siete, Morera (Murcia), Pruden (Plus Ultra).

Con seis, Rafa (Plus Ultra), Lolo (Hércules).

Con cinco, Galvis (Hércules), Vinueza y José Luis (Alicante).

Con cuatro, UCEDA (SALAMANCA), Caballo y Ara (Alicante), Retamar (Mallorca), Ibáñez y Crespo (Mestalla), Ros (Granada), Eitarro (Cartagena), Ayala (Linares), Pepín (Telmán), Fayos y Abilio (Albacete).

Con tres, Mosquera y San José (Plus Ultra), Ori (Levante), Periche (Hércules), Montoya, Bravo y Costa (Albacete), Morales y Fraga (Granada), Pierfa (Elche), Del Toro (Murcia), Méndez (Córdoba), Sócrates (Mestalla), Duarte (Linares), Jover (Cartagena).

Con dos, SANCHEZ, NANO, ESCUDERO y URRE (SALAMANCA), Solano y Toni (Tetuán), Trompi (Granada), Cortés y Pina (Hércules), Vidal Campos y Marcaró (Mallorca), Aleazar, Bécarril, Ruiz y Margarita (Murcia), Garces, Nogueras, Salvador y Navarro (Levante), Moreno y López (Córdoba), Roca Ferrándiz y Farinas (Cartagena), Anibal y Barrantes (Mestalla), Carveró, Ruiz y Manríquez (Castellón).

Con uno, ALBIZUA (SALAMANCA), Alday y Canellas (Levante), Tallavera y Blanco (Murcia), Bedia y Manolín (Córdoba), Más, Soré, Millán y Mecino (Granada), Pastor (Hércules), Mejías (Cartagena), Illana y Manchego (Tetuán), González, Nino y Zárraga (Plus Ultra), Ordó, Nuncio y Quisco (Albacete), Zaragoza Otero, Basilio y Rifo (Linares), Mendis (Elche), Dolz, Navarero (Mallorca), Ins, Fuentes y Sesé (Mestalla), Ramos y Fuentes (Castellón).

En propia meta, Escudero y Paquito (Salamanca) Polat (Elche), Romero (Castellón), Pedraza y Mir I (Mestalla), Cosme (Hércules) y Cano (Alicante).

En la lista de esta semana van incluidos ya los goles del Castellón-Cartagena, jugado el día de Todos los Santos, y los 3-0 de Mestalla que han "frenado" a Loren, que tiene, otra vez, junto a sí al mallorquín Munolo y a otros candidatos a este título honorífico.

Con nueve tantos, LOREN (SALAMANCA), Martínez Catalá (Elche), Manolo (Mallorca).

Con ocho, Luqui (Granada), Jorge (Córdoba), Bozambo (Tetuán).

Con siete, Morera (Murcia), Pruden (Plus Ultra).

Con seis, Rafa (Plus Ultra), Lolo (Hércules).

Con cinco, Galvis (Hércules), Vinueza y José Luis (Alicante).

Con cuatro, UCEDA (SALAMANCA), Caballo y Ara (Alicante), Retamar (Mallorca), Ibáñez y Crespo (Mestalla), Ros (Granada), Eitarro (Cartagena), Ayala (Linares), Pepín (Telmán), Fayos y Abilio (Albacete).

Con tres, Mosquera y San José (Plus Ultra), Ori (Levante), Periche (Hércules), Montoya, Bravo y Costa (Albacete), Morales y Fraga (Granada), Pierfa (Elche), Del Toro (Murcia), Méndez (Córdoba), Sócrates (Mestalla), Duarte (Linares), Jover (Cartagena).

Con dos, SANCHEZ, NANO, ESCUDERO y URRE (SALAMANCA), Solano y Toni (Tetuán), Trompi (Granada), Cortés y Pina (Hércules), Vidal Campos y Marcaró (Mallorca), Aleazar, Bécarril, Ruiz y Margarita (Murcia), Garces, Nogueras, Salvador y Navarro (Levante), Moreno y López (Córdoba), Roca Ferrándiz y Farinas (Cartagena), Anibal y Barrantes (Mestalla), Carveró, Ruiz y Manríquez (Castellón).

Con uno, ALBIZUA (SALAMANCA), Alday y Canellas (Levante), Tallavera y Blanco (Murcia), Bedia y Manolín (Córdoba), Más, Soré, Millán y Mecino (Granada), Pastor (Hércules), Mejías (Cartagena), Illana y Manchego (Tetuán), González, Nino y Zárraga (Plus Ultra), Ordó, Nuncio y Quisco (Albacete), Zaragoza Otero, Basilio y Rifo (Linares), Mendis (Elche), Dolz, Navarero (Mallorca), Ins, Fuentes y Sesé (Mestalla), Ramos y Fuentes (Castellón).

En propia meta, Escudero y Paquito (Salamanca) Polat (Elche), Romero (Castellón), Pedraza y Mir I (Mestalla), Cosme (Hércules) y Cano (Alicante).

CICLISMO

El Club Ciclista Salamantino celebrará Junta general el sábado

Para tratar asuntos de gran interés, se convoca a todos los socios del C. C. S. a la asamblea general que tendrá lugar el sábado, día 12 de los corrientes, a las ocho de la noche, en su domicilio social (Bar Español), rogándose la más puntual asistencia.

Corte y Confección

Pida hoy mismo folleto explicativo GRATIS a **Eva** Apartado 252 - San Sebastián

HABLEMOS de TOROS

LA O. T. E. S. A. AL HABLA

Hasta el día del Corpus, en Granada, no reaparecerá Luis Miguel Dominguín

El precio de los toros, las opiniones de Camará y el "afeitado"

El crítico taurino de "El Alcázar" madrileño —Pepe Alarcón, "Alid"— ha sostenido una charla con Dominguín, sobre quien cae ya todo el peso y responsabilidad de la O. T. E. S. A. después del mutis hecho por don Criobal Paris.

Como las preguntas tienen su poquito de pimentón, y las contestaciones no poca ración de mostaza, la charla de Dominguín y Alarcón resulta sabrosa, ¡Saborosa, pues, nuestros lectores.

—¿Cómo has visto la temporada, Domingo? —es nuestro saludo. Y el hermano de Dominguín nos contesta con su peculiar y amable sinceridad:

—Muy mal. La temporada, económicamente, no ha sido buena más que para contadas empresas. Casi todas han perdido dinero, y algunas, como la que dirijo, se ha salvado de ello con grandes esfuerzos.

—¿Causas? —

—En un veinte por ciento, la crisis que afecta a todos, y en un ochenta, los precios prohibitivos del ganado de lidia.

—¿Subsistirán dichas causas en la temporada venidera? —

—La segunda, desde luego, no. Nadie comprará una corrida de toros más en treinta mil duros. Puede usted juzgarse cuanto queda en la seguridad de ganar. Por mí he de decirle usted que hasta el día de hoy llevo compradas diez corridas de toros en un cuarenta por ciento menos que el año pasado.

—¿Y a qué se debe este descenso? —

—Seguramente a que el abuso también tiene sus fronteras propias.

—En ese caso, ¿esperas que baje el precio de las localidades? —

—No hay otro camino para que se produzca el alza de la fiesta.

—Y conforme a esas premisas, el año que viene se celebrarán más corridas de toros que novilladas.

—Por lo menos, más que esta temporada, si, ¡si! la desigualdad existida no ha tenido por base más que la diferencia en el precio de la localidad! —

—¿Cuántos espectáculos ha organizado este año la O.T.E.S.A.? —

—Setenta y tres corridas, incluidas las novilladas, y veinticuatro programas varios de segundo orden. En total, ochenta y ocho festejos. Lo que, comparados con la cifra de ciento doce, que dimos el año anterior, declara un déficit de veinticuatro espectáculos.

—¿Beneficia o perjudica a la fiesta la intervención de organizaciones taurinas oficiales? —

—¿Cómo la de Manolo González o la Otesa, iba usted a completar? —

—Exactamente.

—Es posible, como he declarado Camará, que ninguna de ellas beneficie al toro, pero lo que es seguro que ninguna organización ha perjudicado más a la fiesta que la mantenida por Camará durante todo el tiempo que estuvo en el toro Manolete. Y conste que esto de conjugar a capricho y demagogicamente la palabra organización en el toro son cosas de ponerle motes a las cosas. No hay más organización que el poder arrullar del torero. Unas veces es José y Juan, otras Ortega, otras

Rovira, multado por su incidente con Luis Miguel

Madrid.—Según noticias que se reciben de Lima, Rovira ha sido multado con 5.000 soles por el incidente que promovió en el ruedo, al agredir a Luis Miguel Dominguín.

En una carta enviada a los periódicos, Rovira deplora el acto involuntario que comitió en la última corrida, sin intención de ofender a nadie.

Añade que fue Luis Miguel quien avanzó hacia él, que se ofusó al recordar tantas cosas que le sufrido con paciencia durante mucho tiempo, no pudo contenerse y se produjo el incidente.

Los espectadores que llenaban la plaza condenaron la actitud de Rovira, quien después de ser amonestado por las autoridades, se vio obligado a salir al ruedo y pedir perdón con la cabeza inclinada.

Los periódicos han condenado la actitud del diestro americano, calificándola de vergonzosa e inculcable falta de respeto al público.

Dominguín, que se ha negado a comentar lo ocurrido, dio una lección caballerosa de tranquilidad a Rovira al no repetir la agresión, escribe otro diario. (Efe.)

Otro al tafego...

Continuando los activos trabajos para combatir energicamente el "tino" de incautos y hacer desaparecer de nuestra ciudad este tipo de maleantes, que en estos últimos tiempos parecía haber fijado en ella su campo de operaciones, hay que añadir en el día de ayer la detención oportuna de otro "tinador" a la lista de los en buen número detenidos en días pasados.

El trabajo de cerco fue perfecto, y pese al refugio que el tinador buscara en una iglesia a hora en que ésta se hallaba llena de gente, al término de los actos religiosos fue detenido, ocupándose un perfecto "planete", preparado para actuar.

El detenido es Olegario Alvarez Neira (a) "El Olegario", de treinta y ocho años de edad, casado, sin profesión, natural de Lisboa y domiciliado en Baltanás (Palencia). En compañía de su "pante" (un buen figurado fajó de billetes de Banco), el detenido fue puesto por la policía a la que felicitamos por estos trabajos— a disposición de la autoridad competente.

Llega un herido por arma blanca

A las trece horas del día de ayer ingresó en el Hospital provincial, donde fue curado por el médico de guardia, doctor don Dámaso Sánchez de Vega, el herido Ramón Salazar Bermúdez, de veintiséis años de edad, soltero, gitano, hijo de Arturo y Adela, natural de Valladolid y con domicilio en Salamanca calle de Palacio Valdés, número 7, que presentaba una herida por arma blanca en la región posterior del hombro izquierdo y otra en abdomen, a tres traveses de dedo de la cresta ilíaca izquierda, dirigida hacia adelante y adentro, interesando músculos oblicuos. Su estado fue calificado de pronóstico reservado.

Tales heridas le fueron producidas en Plasencia, donde la noche anterior el herido había ido con motivo de las fiestas que allí se celebran. Cuando recorría diversos establecimientos en compañía de otros gitanos, al salir de uno de los bares sito en la Plaza Mayor de aquel pueblo, se suscitó una discusión que terminó en ríña, resultando Ramón Salazar herido en la forma indicada, siendo trasladado a Salamanca en automóvil.

La Guardia civil, puesta en conocimiento del hecho, comenzó sus diligencias y la Comisaría de Policía dio cuenta del suceso al Juzgado de Instrucción, comunicando el ingreso del herido en el Hospital provincial.

«LA MARISECA», EN ACCION

OCTAVA LISTA DE SUSCRIPTORES

Nombre	Pesetas
Suma anterior	250.500
Don Alipio García Sánchez	1.000
Don Faustino H. San Román	500
Don Mario Maldonado	1.000
Don Jesús H. Velasco	1.000
Don Justo Junquera Ruiz	1.000
Don Jaime Coquillan	500
Don Joaquín Junquera Ruiz	1.000
Don Antonio Pérez Tabernero	10.000
Don Ignacio Rodríguez Santana	1.000
Don Miguel Zaballeros Casado	5.000
Don José Muñoz	500
Don Ángel Muñoz	500
Don Baltasar Mercon	500
Don Ángel Castro	250
Don Antonio Sánchez Agustín	500
Don Jesús Rodilla García	500
Don Lisardo Sánchez y Sánchez	2.000
Don Miguel Santos Sánchez	250
Don Julián Marcos	500
Don Amalio Gombau	250
Don Raimundo Rodríguez	500
Don Gregorio Rincón	250
Don José García García	250
Don Manuel Sánchez y Sánchez	500
Don Francisco Barrado	500
Don Juan Muriel Sánchez	1.000
Don Lucio M.ª Muriel Sánchez	1.000
Don Alipio P. Tabernero Sánchez	500
Don Arturo Sánchez y Sánchez	1.000
Don José Ambrosio Vicente	1.500
Don Manuel Ambrosio Vicente	1.500
Don Roque Borrego Barrado	1.500
Don Isidro Borrego Martín	500
Don Jesús Martín Álvarez	250
Don Valeriano Domínguez	500
Don Juan Manuel García	250
Don Pedro Pérez	250
Don Antonio Millán	250
Don Basilio Vicente	250
Don Plácido Hernández	1.000
Don Mariano Marcos	2.000
Suma y sigue	283.750

Heridos por mano airada

En la Casa de Socorro fue asistido por el doctor Estévez, a las nueve y media de la mañana de ayer, Fernando Sánchez, de nueve años de edad, domiciliado en Cuanta de San Vicente, número 12 de herida contusa en la región parietal derecha, producida por mano airada.

A las cinco de la tarde el doctor Juárez asistió en el mismo establecimiento a María Lorenza Fonseca, de cuarenta y cinco años, domiciliada en Solo Muñoz, de contusiones y erosiones en la cara y cuerpo, causadas por trato violento.

DR. FERREIRA

Director de la Casa de la Madre MATRIZ Y PARTOS. De 11 a 2. Pazo Amarillo, 13, dpto. Tel. 2231. C. S. n.º 49

Agustín Rodríguez

PARTOS, MATRIZ Y OVARIO. Calle Cre po Rascón, 17, 1.º, dh. Teléfono 2713. C. S. n.º 29

SIGUE LA VENTA DEL DURO

en "La feria" Prior, 3

Los deportes en el frente de Juventudes

Los II Campeonatos escolares de España

Con clarísima visión del momento actual y futuro del deporte español, la Delegación Nacional del Frente de Juventudes se dispuso a celebrar los II Campeonatos de España en el ramo escolar. Y es que de las escuelas y Colegios, primera asimilación de normas de conducta, de disciplina, de corrección, cuya suma nos dará lo que se denomina deportividad, saldrá, no sólo la mayor extensión y difusión, sino la renovación total del deporte español. Como en días sucesivos hemos de ir comentando, como se merece, esta grandiosa organización, dedicámonos hoy el espacio de que disponemos a enumerar las generalidades de la misma.

La tabla de deportes a realizar en esta competición son los siguientes:

Obligatorios, gimnasia educativa en dos categorías: Primera, de quince a dieciocho años de edad en los participantes, y segunda, de once a catorce años, y un equipo por categoría.

Con carácter voluntario se podrá participar en atletismo, baloncesto, balón a mano, balón volea (aquí también con dos categorías, en las mismas edades que para la gimnasia), campo a través, fútbol, pelota y tenis de mesa.

Esta competición está destinada a todos los Colegios reconocidos, Institutos, Escuelas de Comercio y Magisterio, los que habrán de participar obligatoriamente en sus dos categorías y como mínimo en otros tres libremente elegidos entre el total de los puntos.

A cada Centro lo representará un equipo para cada uno de los deportes. Para ello deberán previamente la oportuna selección entre sus alumnos.

Los campeonatos, en su fase provincial, habrán de quedar terminados antes del 7 de marzo de 1950, fiesta de San Tomás de Aquino, celebrándose en este día a modo de final una fiesta deportiva, a la que se dará el mayor realce posible.

Solo elogios merece la lista de deportes a figurar en los campeonatos, pero queremos hacer resaltar el españolismo de realizar deporte tan

Quinielas de fútbol

Madrid.— En el escrutinio de premios de las apuestas mutuas se dieron los siguientes resultados:

Con catorce aciertos aparecieron doce boletos, y cada uno cobrará 24.591,55 pesetas. Los boletos con trece aciertos fueron setecientos cincuenta y dos y su dividendo de 392,45 pesetas.

Se han repartido en premios 590.197,30 pesetas. (Logos.)

ANTESALA DE LOS ASEES

C. D. GRAN VIA II.—Se cita a todos los jugadores de este Club, para que se presenten hoy, a las cuatro, en el sitio de costumbre, para jugar un partido amistoso. Los jugadores de este Club, son los siguientes: Más; Tito, Chuchi, Ure; José, Sisí; Titi, Verde, Candi Pinche y Pepito.

Calma los dolores de reuma, ciática y lumbago

Linimento "DAURO"

ERNESTO SANCHEZ VILLARES

Psicólogo del Estado. Profesor A. de la Facultad de Medicina ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS. Consulta a las 12. Occidente 14

LOS BRONQUITIS

JARABE FAMEL DEL PECHO

ENTERNIDADES DEL PECHO

Una entrevista a vuela pluma

Al habla con Machín

por JAIME PELAEZ

Antonio Machín, que ha abandonado Madrid con todos los honores, ha vuelto de nuevo a Salamanca...



Ante el público de Extremadura para seguir después por Andalucía, Melilla y como final, Valencia...

Por ello nos ha parecido interesante traer a estas columnas algunas de las impresiones personales del famoso creador de "Melodías de color"...

—Quiere decirnos—comenzamos—qué motivó su vocación inicial? —Nada. Nací cantando. El cantante nace, no se hace...

—Como profesional, no muchos. Sin embargo, mi primer debut fue a los catorce años, en Cuba, un pedazo de Andalucía, donde, como en España, también las gentes cantan y bailan por las calles...

—Le spongo enterado de la polémica entre críticos y autores suscitada últimamente en Madrid. ¿Qué opina usted? —Debe ser hecha la crítica el mismo día o a los ocho del estreno...

—Estimo que la reseña debe de hacerse el mismo día y la crítica, si no a los ocho, quizá a demasiada distancia, si dos o tres días después, cuando, aparte de los defectos o méritos de una obra, el nervosismo del artista y otros inconvenientes del momento, que el crítico debe captar y comprender, no obren en sentido depreciativo del espectáculo...

—Alguna anécdota curiosa de su vida artística? —Ninguna. Absolutamente ninguna, que ya es una anécdota.

Y como quizás hemos preguntado ya demasiado, nos despedimos para ser molestos. Un apretón de manos y salimos a la calle llevando en la imaginación, más que en las cuartillas, la esencia de esta entrevista de diez minutos.

Cuando estas líneas vean la luz pública, Antonio Machín se dispondrá a hacer sus ma-

VIDA CULTURAL

Charla del profesor Neuss en la Universidad Pontificia

Como estaba anunciado, el profesor Wilhelm Neuss ayer dedicó una charla íntima en el mismo local con idéntico público. Presidió el acto el ilustre señor doctor don Gregorio Alastruey...

de la Universidad de Bonn, había sido su padrino en aquella Universidad alemana cuando él fue estudiante, y por ello le expresaba su agradecimiento.

El conferenciante, que se expresó en un correcto español, habló cordialmente, con precisión y claridad tales, que el público siguió su charla emocionante con grandísimo interés.

"MECANICA POPULAR" del mes de noviembre. La revista Universal de Mecánica, escrita para que usted la entienda. VENTA: Librería NUÑEZ RUA, 13

Tribunal de oposiciones a ingreso en el Magisterio Nacional

De conformidad con la orden de 5 de julio de 1949, se notifica a las señoras maestras que quedarán como supernumerarias en la elección verificada el día 4 de noviembre de 1948...

Finalizado el segundo ejercicio de la oposición, el Tribunal ha declarado aptas para pasar al ejercicio práctico a las opositoras cuyos números y puntuación se indican a continuación.

- Numero 4, con 8'183 puntos. Numero 9, con 6'132. Numero 15, con 7'999. Numero 20, con 5'274. Numero 24, con 6'207. Numero 33, con 5'508.

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

INSTITUTO DE IDIOMAS

Se convoca a los alumnos matriculados para dicho idioma, para acordar sobre el horario de clases con el profesor doctor Luigi Capozzucco...

JULIO PEREZ MARTIN MEDICO MATRIZ Y PARTOS Consulta a las doce San Justo, 22 - Teléfono 1303 C. S. núm. 26

Los nacionalistas chinos apenas ofrecen ya resistencia

Su única salida al mar está a punto de ser cortada por los comunistas

Hongkong.—Potentes columnas comunistas avanzan hacia el Oeste, a lo largo del frente, en un ataque que amenaza dividir en tres partes las vacilantes defensas nacionalistas...

do a las fuerzas rojas. Los aviones habían aterrizado en Hongkong y en vez de dirigirse a Formosa tomaron rumbo a una base de los comunistas. (Efe.)

Se acuartela la guarnición de la provincia de Santiago, en Chile

Y se practican doscientas detenciones, entre ellas las de destacados abogados

Santiago de Chile.—La Dirección de Investigaciones informa que ha recibido del Ministerio del Interior doscientas órdenes de detención contra destacados dirigentes del partido comunista...

libertad, la han pedido también para los otros abogados. Reina gran expectación entre el personal de los Tribunales de la nación por conocerse estas detenciones.

La misma Dirección agrega que el ex senador Carlos Contreras Labarca se refugió en su casa, negándose a abrir a las policías encargadas de su detención. Se dice que la Policía ha recibido instrucciones de allanamiento de morada si fuera preciso. (Efe.)

También ha comunicado el jefe del Ejército general Noges, que las trece personas detenidas a consecuencia de los desórdenes registrados en la Plaza de Armas han sido puestas bajo la jurisdicción militar. (Efe.)

GRAN VIA

"Juventud perdida"

En estos últimos tiempos hemos visto películas que demuestran cómo el cine italiano se adentra por terrenos que antaño se le impedían hollar por su poca madurez. Hoy, prácticamente, la cinematografía italiana ha tocado todos los géneros cinematográficos desde su arranque con la historia. Le faltaba una cinta política, y aquí la tenemos. "Juventud perdida".

La intriga y el interés en esta cinta de gansterismo han sido evitados. Sin embargo, no exige al espectador esfuerzo alguno, ni obliga a estar pendiente del desenlace de la trama, por lo que, interesante desde un principio, se desenvuelve en un ambiente grato y entretenido.

Pietro Germi, sobre quien recae la tarea directiva, ha combinado hábilmente el tema y el espectáculo escénico, logrando un equilibrio que dentro del género, reúne méritos considerables.

Una interpretación acertada de Clara de Poggio, Massimo Girotti y Jacques Sernas; una presentación rica y unos buenos fotogramas completan el "film", que el público recibió con muestras de agrado.—J. DE SAPRESAN.

DESERCIONES

Hongkong.—Diez aviones militares nacionalistas se han pasado a las fuerzas rojas.

ABOGADOS DETENIDOS

Santiago de Chile.—La Policía del Departamento de Investigaciones ha detenido al fiscal comunista Jorge Giles, y tiene órdenes de detención contra otros abogados de la misma filiación.

ACCION CATOLICA

SAN PABLO Recordamos que hoy, jueves, día 10, a las ocho y media de la tarde, tendrá lugar en nuestro Centro el acostumbrado Círculo de Estudio...

DOMINGUITO H. R. DE ARELLANO

EL VIRITA PEREZ LOPEZ (Teatro Moderno). RICARDITO RODRIGUEZ BLANCO (Teatro Bretón). JESUS HOLGADO VICENTE (Teatro del Liceo). AGUSTIN GONZALEZ (Teatro Moderno). VALENTIN MACARRO GARCIA (Teatro Bretón).

HA ADQUIRIDO VD. YA SU Luxindex. EL CARNET-AGENDA DE LOS JEFES DEL MUNDO ENTERO. Solícite el folleto sobre las 8 exclusivas aplicaciones y ventajas del Luxindex a "DISESPA" - APARTADO 4009 - MADRID. DEPOSITARIOS EN SALAMANCA LIBRERIA NUÑEZ RUA MAYOR, 13 - TELEFONO 1018

El Precio de una JOYA. ES EL VALOR DE CADA ESTUCHE DE LOS PRODUCTOS Bella Aurora. PRODUCTO DE LA STELLA (AUTORA) HUNDELA DISTRIBUIDOR PARA ESTA REGION: A. MOLINA-SANABRIBAS-VALLADOLID

Bandiclin SUPLEMENTO INFANTIL De El Adelanto. Al cine, gratis! Muy pocos han sido los concursantes que acertaron a dar las cuatro contestaciones exactas a las preguntas del domingo... Vicente López Jiménez

Quirino va en cabal en el último escrutinio electoral de Avelino

Manila.—Los cómputos de por 100 de los votos electorales de todo el país, incluyendo la mayoría de Manila, han sido al presidente Quirino y 551 Avelino.

BALANCE TRAMPA

Manila.—El balance de los disturbios electorales en Avelino, asesinado de Román Pérez, gobernador de Batangas, presidente de Laurel, Pérez, y Quirino, fue muerto por dos hombres desconocidos que se apostaron frente a casa.

El presidente Quirino va a morir

Manila.—El balance de los disturbios electorales en Avelino, asesinado de Román Pérez, gobernador de Batangas, presidente de Laurel, Pérez, y Quirino, fue muerto por dos hombres desconocidos que se apostaron frente a casa.

Derrotas de Rusia en el Comité político de la ONU

Se rechazan las propuestas relativas a la independencia de Libia, Eritrea y Somalia

Malik pide una reunión inmediata de la Comisión de energía atómica

Gran Bretaña causantes del fracaso en los esfuerzos para llegar a un plan de regulación de la energía atómica.

El presidente de la Asamblea General y delegado filipino, Carlos Romulo, pidió a las cinco grandes potencias y a Canadá que pongan todos los medios imaginables para llegar a una solución del problema, de importancia insuperable para la humanidad.

En su comunicación, Romulo sugiere concretamente la adopción de una tregua atómica junto con un sistema de inspección y que provisionalmente se prohíba el empleo de armas atómicas. (Efe.)

Tampoco se aprobó la propuesta rusa de otorgar la independencia a Eritrea dentro de cinco años por treinta y un votos contra once y once abstenciones.

Otra propuesta similar para Somalia fué también rechazada por el Comité Político por treinta y cuatro votos contra doce y nueve abstenciones.

SE RECHAZAN LAS ACUSACIONES RUSAS Lake Success.—Estados Unidos y Gran Bretaña han rechazado la propuesta soviética para la regulación internacional de la energía atómica y las acusaciones contra ambos países contenidas en dicha propuesta.

En la propuesta soviética se pide a las Naciones Unidas que se declare a Estados Unidos y Austria que pueda ser aceptado por este país. Se trata del primer punto del programa del nuevo Gobierno que contiene una petición a las potencias aliadas para que pongan fin a las "inequívocas e injustas restricciones de libertad y soberanía austriacas. (Efe.)

Viena.—En su declaración en el Parlamento, el canciller Pizet se lamentó también por el hecho de que a los cuatro años y medio de haber terminado la guerra no se haya firmado todavía el tratado de paz. Puso de relieve las consecuencias funestas que esta situación tiene para la economía y la moral del país.

Después de expresar su gratitud y la del pueblo austriaco por la ayuda que ha recibido del Plan Marshall, Pizet habló de la necesidad de crear un Ejército austriaco.

"Austria—dijo—está rodeada de países que tienen poderosos ejércitos permanentes; nuestras fronteras están a merced de ellos y considero un crimen que estemos expuestos a cualquier amenaza sin protección alguna."

El problema gubernamental comprende reformas administrativas con la supresión de varios departamentos de economía. También anunció Pizet que el Gobierno examinará minuciosamente la situación creada por la desvalorización de la moneda en la mayor parte de los países, y

El canciller de Austria pide la reivindicación del país

Viena.—El canciller austriaco Leopoldo Figl, ha pedido en el Parlamento, en nombre del Gobierno, que las potencias aliadas redacten un tratado de paz con Austria que pueda ser aceptado por este país. Se trata del primer punto del programa del nuevo Gobierno que contiene una petición a las potencias aliadas para que pongan fin a las "inequívocas e injustas restricciones de libertad y soberanía austriacas. (Efe.)

Asalto al Consulado español en Génova

Génova.—Tres anarquistas que resultaron ser italianos de ellos y español el que entraron pistola en mano en el edificio del Consulado de España en Génova, incendiaron el archivo y arrojaron una bala de mano contra el despacho del cónsul.

Los hombres dominaron incendio antes de que se pudiese al edificio, pero algunos legajos importantes fueron salvados. Posteriormente se ha tenido uno de los italianos. (Efe.)

William O' Dwyer reelegido alcalde Nueva York

Nueva York.—Los resultados completos de los 3.889 electorales de esta ciudad, tras de las elecciones para alcalde: William O'Dwyer, 1.200 votos. Newbold Merris, 956. Vito Marcantonio, 350. Ses de 2.577.193.

Nueva York.—Herbert Lehman de setenta y un años de edad, gobernador del Estado de Nueva York, ha derrotado a John F. Dulles para el puesto en el Estado como representante del Estado.

Los demócratas han ganado puestos en el Senado, una Nueva York y otro por Connecticut, así como diversos puestos a toda la nación, incluyendo nueve la cinco, incluyendo esas ciudades a Nueva York, Pittsburgh y Cleveland. (Efe.)

Vicente López Jiménez Ginecólogo de la Beneficencia MATRIZ Y PARTOS Consulta a las 12 y a 10. Corribo, 18 C. S. n.º 84

NO TOSA MAS. CURE QUITTAS, ASMA, ETC. Y TE TUBERCULOSIS. PECTOBRONCO